

ПОВІДОМЛЕННЯ

про внесення змін до договору про закупівлю
UA-2025-02-26-007854-a

Найменування замовника:	Головне управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Житомирській області
Категорія замовника:	Орган державної влади, місцевого самоврядування або правоохоронний орган
Ідентифікаційний код замовника в ЄДР:	38624322
Місцезнаходження замовника:	10006, Україна, Житомирська обл., м. Житомир, вул. Героїв Пожежників, будинок 67-б
Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі/спрощеної закупівлі, присвоєний електронною системою закупівель, або унікальний номер повідомлення про намір укласти договір про закупівлю (у разі застосування переговорної процедури закупівлі):	UA-2025-02-26-007854-a
Номер договору про закупівлю:	45-01/BB
Дата укладення договору про закупівлю:	26 лютого 2025 14:21
Найменування (для юридичної особи) або прізвище, ім'я, по батькові (для фізичної особи) учасника, з яким укладено договір про закупівлю:	КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО "ІРШАНСЬКЕ КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО" ІРШАНСЬКОЇ СЕЛИЩНОЇ РАДИ
Ідентифікаційний код в ЄДР/реєстраційний номер облікової картки платника податків учасника, з яким укладено договір про закупівлю:	20417050
Місцезнаходження (для юридичної особи) або місце проживання (для фізичної особи) учасника, з яким укладено договір про закупівлю, номер телефону:	12110, Україна, Житомирська область, Коростенський р-н селище Іршанськ вул.Гулія будинок 7,
Дата внесення змін до договору про закупівлю:	21 липня 2025 11:04
Номер додаткової угоди:	1

Випадки для внесення змін до істотних умов договору відповідно до статті 41 Закону України «Про публічні закупівлі»:

- Зменшення обсягів закупівлі, зокрема з урахуванням фактичного обсягу видатків замовника
- Зміни встановленого згідно із законодавством органами державної статистики індексу споживчих цін, зміни курсу іноземної валюти, зміни біржових котирувань або показників Platts, ARGUS, регульованих цін (тарифів), нормативів, середньозважених цін на електроенергію на ринку "на добу наперед", що застосовуються в договорі про закупівлю, у разі встановлення в договорі про закупівлю порядку зміни ціни

Опис змін, що внесені до істотних умов договору:

1. Сторони дійшли згоди внести зміни до Договору та викласти пункт 20 розділу «Ціна та порядок оплати послуги, порядок та умови внесення змін до договору» Договору в наступній редакції:
«20. Вартість послуг з централізованого водовідведення визначається за обсягом спожитих послуг та встановленими відповідно до законодавства тарифами.
З 01.01.2025 року по 14.06.2025 року тариф на послугу з централізованого водовідведення становить 16,03 гривень (з ПДВ) за куб. Метр.
З 15.06.2025 року тариф на послугу з централізованого водовідведення становить 28,62 гривень (з ПДВ) за куб. Метр.
У разі прийняття уповноваженим органом рішення про зміну цін/тарифів на послугу з централізованого водовідведення виконавець у строк, що не перевищує 15 днів з дати введення її у дію, повідомляє про це споживачу з посиланням на рішення відповідного органу.
У разі зміни зазначених тарифів протягом строку дії цього договору новий розмір тарифів застосовується з моменту його введення в дію шляхом укладення додаткової угоди до цього Договору. Виконавець зобов'язаний забезпечити їх оприлюднення на офіційному веб-сайті.»
2. Сторони дійшли згоди внести зміни до Договору та викласти пункт 1.2. розділу «Предмет договору та перелік послуг» Договору в наступній редакції:
«1.2. На 2025 рік обсяги відведення стічних вод складають 141,28 м.куб.»